

SABULADOR

Boja na bazi vode za enterijere sa specifičnim svetlosnim peščanim odsjajima. Zahvaljujući jednostavnosti primene, SABULADOR omogućuje kreiranje jedinstvenih rafiniranih ambijenata. SABULADOR je proizvod visokog kvaliteta, paropropusan, periv i lako se može prebojiti bojama na bazi vode.

Karakteristike

Za dobijanje tonova iz kataloga dovoljno je dobro promešati SABULADOR s odgovarajućom količinom tonera, nazvanim COLORI¹, koji je naveden ispod svakog uzorka boje. Colori se pakuje u odgovarajućim dozerima od 80 i 480 ML. (vizuelno stepenovanim), koji omogućuju odmeravanje tačne količine tonera potrebne za dobijanje izabrane boje.

Samo za tonove iz kataloga, od Col. 501 do Col. 509, SABULADOR je već toniran.

Nanošenje

Ovde ćemo opisati način nanošenja za dobijanje *Efeka Pješčane Dine* i *Efekat Slojevitog Grand Canyon-a*.

Efekat Pješčane Dine (str. 1): nanositi i raditi sa SABULADOR postepeno na manjoj površini od 1-2 m², koristeći *specijalnu četku PV 76*. Način rada sastoji se u tome što se materijal razvlači u maloj količini nepravilnim pokretima u svim pravcima. Nakon 5 – 10 minuta pri 20⁰C, ponovo preći suvom *četkom PV 76* preko već bojene površine, pomerati i razvlačiti peskoviti deo materijala u svim pravcima kako bi se dobile peščane dine. Istovremeno nežnim pokretima, takodje u svim pravcima, moguće je ukloniti vidljive tragove četke.

Efekat Slojeviti Grand Canyon (str. 2): nanositi i raditi sa SABULADOR postepeno na manjoj površini od 1-2 m², koristeći *specijalnu četku PV 76*. Način rada sastoji se u tome što se materijal razvlači u maloj količini u kosim ili vertikalnim pravcima dužine 10 – 15 cm. Nakon 5 – 10 minuta pri 20⁰C, ponovo preći suvom *četkom PV 76* preko već bojene površine, pomerati i razvlačiti peskoviti deo materijala nepravilnim pokretima suprotnim od prethodnih. Istovremeno nežnim pokretima, takodje u svim pravcima, moguće je ukloniti vidljive tragove četke.

Pravila primene

Stari Zidovi. Odstranite stare slojeve boje koji otpadaju i operite površinu odgovarajućim sapunom.

Zatim nanesite kao učvršćivač, jednu ruku **PRIMART-a 600** razredjenog 50% s vodom.

Nakon 4 sata pri 20 C naneti drugu ruku **PRIMART-a 600** razredjenog 20 - 30% s vodom. Ako su zidovi zdravi naneti jednu ruku **PRIMART-a 600** razredjenog 15 - 20% s vodom. Nakon 4 sata pri 20⁰ C, nastaviti sa nanošenjem SABULADOR, kao pod tačkom 1 ili 2.

Novi Zidovi. Izgletovati površinu **VALSTUC-om** na potrebnim delovima. Nakon sušenja, 4 sata pri 20⁰C, obrusiti zidove i naneti jednu ruku **PRIMART-a 600** razredjenog 15 - 20%. Nakon 4 sata pri 20⁰C, nastaviti sa nanošenjem SABULADOR, kao pod tačkom 1 ili 2.

Drvo, PVC, staklo, lake legure, obojeni metal. Odmastiti dobro površinu, prešmirglati zbog boljeg kontakta (prijanjanja) i zatim naneti jednu ruku **PRIMER-a 600** razredjenog 15 -20%. Nakon 4 sata pri 20⁰ C, nastaviti sa nanošenjem SABULADOR, kao pod tačkom 1 ili 2.

Novi metali. Odmastiti površinu, dobro skinuti rdju, naneti jednu ili više ruku antikorozivne boje

WIKTOR na bazi vode. Kada je sve suvo, nakon 4 sata pri 20⁰C, naneti jednu ruku **PRIMER-a 600** razredjenog 15 -20%. Nakon 8 sati pri 20⁰C, nastaviti sa nanošenjem SABULADOR, kao pod tačkom 1 ili 2.

Tehničke karakteristike

Specifična težina: SABULADOR 1,300+/-30 gr/LT pri 20⁰C

Razredjivanje: SABULADOR je spremna za upotrebu, **PRIMART 600** razredjuje se 15-20% s vodom

Potrošnja: SABULADOR cca. 1 LT. za 10-12 m² *Efekat Peščane Dine* i 1 LT. za 10-11 m² za *Efekat Slojeviti Grand Canyon*; **PRIMART 600** cca. 1 LT. za 7 - 8 m².

Pakovanja: SABULADOR u pakovanju od 1, LT, 2,5 LT. i 5 LT; **PRIMART 600** je dostupan u pakovanju Od 1 LT, 2,5 LT. i 5 LT; COLORI¹ od 80 ML i 480 ML.

Temperatura nanošenja: veća od +5⁰ C i manja od +30⁰ C.

Sušenje: Površinski suv nakon cca.1 sat pri 20⁰C. Suv nakon 3 – 4 sata pri 20⁰C. Otvrđnjava nakon 24 sata u zavisnosti od temperature prostora.

Izgled proizvoda: polusjaj nalik na dragi kamen.

Otpornost: nakon potpunog otvrđnjanja, dobija se paropropusan sloj otporan na udarce i normalnu abraziju.

Pranje: s vodom i deterdžentima 15 dana od nanošenja.

Čišćenje alata: s vodom i sapunom.

Čuvanje: u dobro zatvorenim kantama, čak i nakon upotrebe pri temperaturi većoj od +10 C i manjoj od +30°C.

Rok trajanja: oko 2 godine.

Mere sigurnosti

Izbegavati direktan dodir s kožom, zaštititi oči i lice, u slučaju kontakta, odmah oprati s puno vode i kontaktirati lječnika.

Napomene

-Pre naručivanja potrebno je tačno izmeriti površine na koje se materijal nanosi. Potrebno je naručiti dovoljne količine materijala u skladu sa izmerenim površinama. Nijanse gotovog materijala mogu neznatno varirati od kataloga zbog štampe i serije proizvoda, te se ne može garantovati savršeno ponavljanje nijansi. Savetujemo da se ponovo rađena nijansa prvo proba na malom delu zida. Sve eventualne neznatne razlike u serijama mogu se izbeći tako što će se sav materijal usuti i pomešati u jednu veliku posudu, pre nanošenja. Savetujemo da se započeti zid završi u istom danu. Gore navedeni podaci su tačni i precizni i rezultat su istraživanja i iskustva proizvođača VALPAINT SPA.

- Ukoliko način primene materijala nije prema navedenim standardima i uslovi izvođenja radova su van kontrole proizvođača i distributera isti ne snose odgovornost za neadekvatno izvođenje radova.